
lijona, se postavi na čelo celega polka ter za
upije, da so ga culi vsi: „Zivio cesar Franc. 
Smrt ali zmaga velja!" Pogumni jo udero vo
jaki za njim. Kakor v pečnici je gorelo v Slav
kovem, iz goreče vasi so sipali sovražniki krog
lje na naskakovalce. Na ulicah je bilo zvrnje
nih voz, plugov, bran in drugega pohištva, da 
bi le branilo Avstrijcem pot, ali hrabrih Av
strijcev ne more zadrževati nič. Bobnarji bob
najo naskok (Sturm), z veselim „hura!" kora
rakajo vojaki za generalom. Res jih popada 
veliko, ali za vsakega ubitega stopi hitro drug 
na njegovo mesto. Prvi spravljajo zapreke s 
pota, vedno dalje se pomika polk. Iz vsakega 
okna, iz kleti pokajo sovražne puške, ne ustavi 
naših junakov. Goreči tramovi so padali med 
bojevalce, ni jih motilo. Generalu so ustrelili 
sovražniki konja, že je priskočil Francoz, da 
bi zabodel ležečega pod konjem, kar priskoči 
stotnik Wunsch ter ga pobije. Hitro se pobere 
general in vodi polk z zastavo v roki dalje. 
Dvanajsta kompanija s stotnikom Wunschem 
na čelu bila je prva v vasi. Ali še ni bilo ko
nec boja. Za vsakim plotom so se branili na
sprotniki, še cerkev so pripravili za boj. Iz 
zvonika in iz oken so streljali na naše, kar 
pridere korporal Štefan Baranji s svojo četo 
pred cerkev. Hitro razbije vrata, zabode so
vražnega častnika ter druge tako prestraši, da 
se mu udajo. Slavkov je bil toraj v avstrij
skih rokah. (Konec prih.) 

Bitka pri Slavkovem in c. k. 47. polk. 
(Dalje.) 

Napoleon ta dan ni pričakoval boja, ali 
sedaj se mu ni mogel izogniti; moral je posku
šati, da se obdrži na levem bregu Donave. Ob 
štirih popoludne trčijo prednje straže Hitlerjeve 
na Francoze pred Slavkovim. Za grmovjem in 
za grabni prežali so na naše; ko pa prihrujejo 
naši z bajonetom nad nje, umaknejo se v vas. 
Vas ima dolgo ulico, dobro je bila pripravljena 
za brambo. Vendar se polaste naši kmalu prvih 
hiš. Ali dalje niso mogli prodreti. Kmalu pride 
Bellegarde na pomoč. Pod njegovim poveljem 
stal je 47. polk, tedaj Vogelsang imenovan, v 
brigadi generala Vacquanta. Brigada Winzin
gradova začne naskakovati Slavkov, Vecsejeva 
pa Esslingen. Ali Francozi so se upirali tako 
hrabro, da se našim ne posreči. Zato začnete 
sipati dve konjiški bateriji svoj ogenj v Slav
kov; potem se vrže 17. sedaj kranjski polk na 
vas. Topovi so jo bili zapalili, junaki prodero 
v vas; med gorečimi hišami, kjer jim je jemal 
dim sapo, bili so Francoze z bajoneti, s kopiti 
svojih pušek. Že so se je polastili skoro, kar 
pošlje Napoleon svojim 12.000 čilih, spočitih vo
jakov na pomoč. Toliki sili se upehani vojaki 
niso mogli ustavljati, morali so iz vasi nazaj. 

Ali od vseh strani so frčale iz avstrij
skih topov kroglje nad sovražnike, ki so se dr
žali na pogorišču. Vas je bila odločilnega po
mena za naše. Kmalu pridirja nadvojvodov ad
jutant h generalu Vacquantu in mu prinese 
povelje, naj se polasti s 47. polkom vasi, naj 
stane, kar stane. Hitro razprostreta prva ba
talijona svoje vrste, tretji koraka za njima. 
Zdaj zgrabi general sam zastavo prvega bata


